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ACTA Na 001- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 16 
días de enero del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Tratar sobre el tema del convenio DE COOPERACION 

INTERINSTITUCIONAL PARA LA EJECUSION DEL PROYECTO DE 
CREACION E IMPLEMENTACION DE ESPACIOS SOCIODEPORTIVOS, 
PARA PROMOVER T FOMENTAR LA ACTIVIDAD FISICA, LA 
RECREACION Y EL DEPORTE CON VALORES EN NIÑOS, NIÑAS Y 
ADOLESCENTES (NNA), EN EL SECTOR URBANO Y RURAL DEL 
CANTON JOYA DE LOS SACHAS", ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE RUMIPAMBA. 

6) Tratar sobre las vacaciones de los señores vocales. 

7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
8) Resoluciones. 
9) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 

aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 

Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marlene 

Guapi, Marilú Sarango, Mauricio Villa, Wilmer Poveda. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9: 38 AM 
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3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 

4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

23 de diciembre, reunión con los vocales. 24 de diciembre, trabajo en la oficina. 25 de diciembre, 

día libre por navidad. Lunes 6 de enero, trabajo en la oficina, firma de documentos. 7, 8,9 de enero 

firma de documentos y recibimiento de los pasantes. Lunes 13 de enero, trabajo en la oficina, 

trabajo con el tractor agrícola. Martes 14 de enero, conversatorio con Marilú Sarango y Marlene 

Guapi sobre temas de trabajo para el mejoramiento institucional. Miércoles 15 de enero, 

conversatorio con el nuevo técnico de planificación, conversatorio sobre tema de convenio de 

deportes con municipio. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

23 de diciembre, reunión ordinaria con los vocales. 31 de diciembre, Me encontraba en el GAD 
Parroquial en atención a la ciudadanía. Martes 7 de enero, Me encontraba en el GAD Parroquial 
en atención a la ciudadanía, en horas de la tarde participe de una reunión convocada por el grupo 
de atención prioritaria de la parroquia en delegación del presidente, donde trataron puntos 
importantes que van en beneficio del grupo, aprovechando la oportunidad de la reunión les 
mencione a todos los participantes que estamos trabajando en la entrega de muletas para las 
personas con alguna discapacidad física, por parte de la Reina de la Provincia de Orellana. 10 de 
enero, Dentro de la parroquia de Rumipamba y comunidades conjuntamente con la Reina de la 
Provincia de Orellana se entrego muletas a las personas que las necesitan, gracias a la señora 
prefecta de Orellana. 11 de enero, Participe de una reunión de cambio de directiva de la 
comunidad, donde se realizó el acto de la mejor manera. 12 de enero, Seguimos con la entrega de 
muletas conjuntamente con la Reina de la Provincia de Orellana donde se entregó a las personas 
que las necesitan, gracias a la señora prefecta de Orellana. 14 de enero, Me encontraba en el 

Gobierno Parroquial en atención a la ciudadania, donde dialogue con diferentes moradores y 
grupos prioritarios de las comunidades de la parroquia. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

23 de diciembre, reunión ordinaria, Previa convocatoria, se tata temas importantes en 

Beneficio de la Parroquia y de la institución. 24 de diciembre, Invitación Unidad 
Educativa Rumipamba, Se hizo presencia en el evento Navideño de la 
institución Educativa. 8 de enero, atención al público, Una comisión de vía 
Bernayaku llego averiguar si ayudan botando arena y s eles aclaro sobre los 
apoyos que da el GAD Parroquial. 15 de enero, Gestión GAD Provincial y 
cantonal. Gestión en el GADPO a dar seguimientos algunos pedidos y se apoyó 

al presidente de Tomebamba actualizar la Directiva e ingresar oficios para el 

0988079653 Presupuesto Participativo 2025. 

luntaparroquialrum+pamba •gmail corn 

Via Coca Lago Agrio 

La Joya de los Sachas • Orellana - Ecuador 

('i-tt ~l1~tGt~l' certlitutíttíJ «it rnqlrí 3tmullGlPtGr 



'4 

'4 



rw`.. 

4 ~k 
Adm. 2023 - 2027

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
PARROQUIAL RURAL RUMIPAMBA 

• Ley de creación según el registro oficial 
N- 312 de 30 de Julio de 1998 

•Ruc 2260002240001 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

23 de diciembre, reunión ordinaria. 30 de diciembre, Dialogue sobre el mantenimiento eléctrico 
del coliseo de la parroquia, donde me indica que está realizando el requerimiento para que le 

informen que materiales van a requerir en el mencionado mantenimiento. 9 de enero, Me 

encontraba en el Gobierno Municipal con la finalidad de dar seguimiento a los trámites del sistema 
eléctrico del coliseo de la parroquia, donde dialogue con la Ing. Tatiana Cedeño jefe de 

construcción y mantenimiento donde me informo que se está con la partida presupuestaria. De la 

misma manera dialogue con el Ing. Jeison Bravo sobre el vacumm donde me manifiesta que se 

encuentra dañado en cuanto este operativo enviaran a Rumipamba. 10 de enero, Me encontraba 

en las instalaciones del GAD PARROQUIAL en atención a la ciudadanía, en horas de la mañana 

estuvieron los del CNE, en horas de la tarde se encontraba en el GAD el señor Nibaldo Puedgman, 

donde informo que va a trabajar en la colocación de las alcantarillas en la comunidad Bernayacu 

y Florida. 14 de enero, En horas de la mañana se realizó el estudio de suelo para la respectiva 

construcción del puente sobre el rio Conambo. 15 de enero, Seguimos con los trabajos a realizarse 

en la vía riveras del rio Conambo para la construcción del puente — con la empresa GEOTEST -

CIA. LTDA 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

23 de diciembre, reunión ordinaria. 

5. TRATAR SOBRE EL TEMA DEL CONVENIO DE COOPERACION 
INTERINSTITUCIONAL PARA LA EJECUSION DEL PROYECTO DE 
CREACION E IMPLEMENTACION DE ESPACIOS SOCIODEPORTIVOS, 
PARA PROMOVER T FOMENTAR LA ACTIVIDAD FISICA, LA 
RECREACION Y EL DEPORTE CON VALORES EN NIÑOS, NIÑAS Y 
ADOLESCENTES (NNA), EN EL SECTOR URBANO Y RURAL DEL 
CANTON JOYA DE LOS SACHAS", ENTRE EL GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE RUMIPAMBA 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco da a conocer lo que se pide para la 
firma del convenio con el Municipio del Sacha, con lo que hace mención a 3 
peticiones, donde comunica que una de las tres peticiones no sería posible brindar o 
ceder que es la de brindar transporte, eso se dejó en claro al representante del 
municipio. 
Posteriormente, los señores vocales hacen conocer que sería prudente una vez firmado 
el convenio, solicitar a los beneficiarios la nómina y cedula de los niños que integraran 

el club deportivo, esto para evitar futuros problemas. 
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6. TRATAR SOBRE LAS VACACIONES DE LOS SEÑORES VOCALES. 

El señor presidente del GADPRR pone a consideración de los señores vocales la elección 
de las fechas para sus vacaciones anuales, con lo que se acordó las siguientes fechas para 
cada vocal; 

VOCAL FECHA DE VACAIONES 1 FECHA DE VACAIONES2 

Marilú Sarango 23 de mayo - 6 de junio 1 de agosto - 15 de agosto 
Mauricio Villa 5 de mayo —20 de mayo 17 de diciembre —31 de diciembre 
Marlene Guapi 18 de agosto —1 de septiembre 1 de diciembre — 15 de diciembre 
Wilmer Poveda 5 de marzo —20 de marzo 17 de octubre —1 de noviembre 

7. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte del Municipio del sacha donde hacen mención al convenio para 
el deporte y las peticiones que lleva el convenio. 

8. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta, por decisión de consejo se decide aprobar y firmar el 
convenio de cooperación con el municipio del Sacha para espacios deportivos 
considerando los ítem 1 y 2 de las peticiones del convenio. 

• Del punto 6, se decide aprobar en sesión de junta las fechas para las vacaciones anuales 

de los señores vocales, con lo que todos los presentes quedan de acuerdo 

9. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

11:19AM 

Para constancia de lo actuado firman. 
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r. Ji y elasco P. Jordi Casanova 

PRE D NI E DEL SECRETARIO-TESORERO 

GAD R MIPAMBA DEL GADPRR 
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